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FR THERMOFLAMM BIO MELANGE DE BUTANE/PROPANE: GAZ EXTREMEMENT INFLAMMABLE.
Contient un gaz sous pression, peut exploser sous ['effet de la chaleur. Tenir hors de portée des
enfants. Tenir a I'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des tincelles, des flammes nues et
de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Fuite de gaz enflamme: Ne pas éteindre si la
fuite ne peut pas étre arrétée sans danger. En cas de fuite, éliminer toutes les sources d'ignition.
Aprotéger contre les rayons solaires. Stocker dans un endroit bign ventilg. Ne pas exposer & des
températures supérieures 50 °C. Cette cartouche ne peut étre utilisée qu'avec les désherbeurs
thermiques GLORIA Thermoflamm bio. Cette cartouche est conforme a I'EN 417. Suivre les
instructions du mode d'emploi fourni avec I'apparel utilisé. ATTENTION: NE PAS REMPLIR A
NOUVEAU. Ne pas percer ou briler méme aprés usage. Changement de a cartouche: opérer dans
un endroit trés aéré et loin de toute source d'inflammation. Fermer le robinet de I'appareil. Dg-
monter appareil de la cartouche. Remplacer Ie jint de cet assemblage s'i est endommagé ou
perdu. Ewterdablmer Ie filetage. Visser  fond sans forcer. CZ THERMOFLAMM BIO PROPAN-

BUTANOVA SMES: EXTREMNE HORLAVY PLYN. Obsahuje plyn pod tiakem, pii zahfivani mize
vybuchnout. Uchovavejte mimo dosah déti. Chrate pred teplem, horkymi povrchy jiskrami, ofe-

vrenym ohném a jingmi zdroji zapdleni. Zakaz koureni. Pozar unikajiciho plynu: Nehaste, nelze-li
nik bezpecne zastavit.V pripade tiniku odstrarite vSechny zdroje zapéleni. Chirate pred primym
slunecnim zarenlm Skladuﬂe na dobie VEtraném mists. Nevystavujte teplotém nad 50 °C. Tato
nadoba milze byt pouzita pouzes GLORIA Thermoflamm bio. Tato nédoba vyhovuje EN 417.
Dodraujte navod k pouzit doda vanj se spotiebicem. UPOZORNENI: znovu nenaplfovat Vyména
nédoby: tuto operac provadéjte v dobre vetrangm prostoru, ve kterém se nenachazi Zadng zdpal-

né zdroje. Uzaviete ventil spotiebice. OdSroubute spotfebic od nadoby. Vymérite tésnéni,které je
poskozend nebo ziracené. Vyvarujte se poSkozeni zavitu. Zavitové spojeni dotahujte pouze rukou.
FITHERMOFLAMM BIO BUTAANI / PROPAANISEOS: ERITTAIN HELPOSTI SYTTYVA KAASU. Sisal-

t44 paineen alaista kaasua, voi réjéntéd kuumennettaessa. Sailyté lasten ulottumattomissa. Suo-

jaa [dmmolt, kuumilta plnn0||ta ki avotulelta ja muilta sytytyslahteilta. Tupakointi kiellet-
ty. Vuotavasta kaasusta johtuva palo: Ei saa sammuttaa, jollei vuotoa voida pysayttdd
turvalisesti. Vuototapauksessa poista kaikki sytytysléhteet. Suojaa auringonvalolta. Varastor pai-
kassa, jossa on hyva ilmanvaihto. Suojele patruunaa yli 50 °C:n lampdtiloilta. Tata patruunaa saa
kéyttaa vain GLORIA Thermoflamm bio -laitteissa. Tamé kaasupatruuna on standardin EN 417
mukainen. Noudata laitteen kyttdohjeita. VAROITUS: Ei saa tayttad. Kayton jalkeen ei saa puh-
Kaista eikd polttaa. Vainda patruuna hyin tuuletetussa paikassa, jossa ei ol syttymislahteita.
Sulie laitteen sulkuventtii. Irota patruuna laitteesta. Vaihda tiiviste, jos se on vahingoittunut. Jos
fiiviste puuttuu, laita uusi. Varo vahingoittamasta kierteité. Kiristd vain sormitiukkuuteen.
HU THERMOFLAMM BIO PROPAN-BUTAN GAZKEVEREK: RENDKIVUL TUZVESZELYES GAZ. Nyo-

mas alatt Igvd gazt tartalmaz, hd hatasara robbanhat. Gyermekektdl elzarva tartando. Hatdl, forrd
feliletektdl, szikratol, nyilt Iéngtél és més gyitdforrdstol tavol tartando, Tlos a dohdnyzés. Egf
szivargo gaz: Csak akkor szabad a tiizet oltani, ha a szivargds biztonsagosan megszintethetd.
Szivrgds esetén meg kell szlintetni az dsszes gydjtoforrast. Vedje a napsugarzas kozvetlen ha-
tasatol! Jol szelldzd helyen tarolandd. Az 50 °C hdmérsékletet ne Iépje till Ez a kartus csak ere-
deti GLORIA Thermoflamm bio késziilékekkel egyiitt haszndlhato. A géztarold megfelel az EN
417 kivetelményeinek. Tartsa be a készlilék hasznalati utasitasait. FIGYELEM: UJRATOLTENITILOS!
A gazpatront dtvagni, kilyukasztani vagy heviteni akkor sem szabad, ha ires! A gazpatron cserje:
végezze ezt amiiveletet egy jl szellozo, tlizbiztos helyen! A készilék zardszelepét zarja ell A készii-
|éket vegye le a gazpatronrol! Cserélje le a sériilt vagy hidnyos tomitést! A menetes részeket
dvatosan csatlakoztassa. Csak szabadkézzel szorftsa! SI THERMOFLANM BIO ZMES BUTANA IN
PROPANA: ZELQ LAHKO VNETLJIV PLIN. Vsebuie plin pod tiakom, segrevanje lahko povzroci ek-
splozij. Hraniti zunaj dosega otrok. Hranitiloceno od vroine, vrocih povrsin, isker, odpriega og-

njain drugih virov vEiga. Kajenje prepovedano. Pozar zarad unajanja plina: Ne gasiti ¢ puscanja
ni mogoce vamo zaustaviti. \ primeru uhajanja odstranit vse vire vZiga. Zascitit pred soncno
svetlobo. Hraniti na dobro prezraCevanem mestu. Ne izpostavijajte kartuse temperaturam, visjim
od 50 °C! To kartuSo je dovoljeno uporabljati le z originalnimi napravami GLORIA Thermoflamm
hio. Ta kartuSa je skladna z EN 417. Upostevajte prilozena navodila za uporabo! OPOZORILO! Ni
za ponovno polnjenje. Ne preluknjajte ali seZigajte kartuse, niti ko je prazna! Zamenjaite kartu$o
v dobro prezracevanem prostoru, stran od virov vzigal Zagotovite, da je kartusa prazna (s trese-
njem ugotovite, da v njej ni tekoCine)! Zaprite ventil na plinski napravil Popolnoma odvijte zgomiji
del! Odstranite plinsko napravo s kartuSe! HR THERMOFLAMM BIO SMJESA BUTAN-PROPAN:
VRLO LAKO ZAPALIN] PLIN. Saaréi stiacen plin, zagrijavanje moze uzrokovati eksploziy. Cuvai
izvan dohvata dce. Cuvati odvojeno od topling, vrucih povrsina, iskr, otvorenih plamena i ostalin
izvora paljenja. Ne pust. Pozar zbog isiecanja pina: ne gasit ako ne moguce sa sigumoSCu zausta-

viti istjecanje. U slucaju istiecanja uklonit sve izvore paljenja. Zastititi od suncevog svietla. Skla-

distiti na dobro prozracenom mjestu. Nemojte izlagati temperaturi preko 50 °C. Ovaj ulozak smije
se upotrebljavati samo s originalnim GLORIA Thermoflamm bio uredajima. Ovaj ulozak s plinom
udovoljava zahtjevima norme EN 417, Slijedite Upute za uporabu pripadajuceg uredaja. UPOZ0-
RENJE: Nemajte ponovno puniti. Nemojte probijati ni paliti cak ni nakon uporabe. Zamjenu uloSka
izvrSite na dobro prozracenom mjestu podalie od izvora zapaljgnja. Zatvorite zaporni ventil ureda-
Ja. Odvojte ulozak s uredaja. Zamijenite brtvu spoja ako je otecena il se izqubi. Izbjegavaijte oste-
cenje navoja. Uvijte rukom do granichika.
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DE THERMOFLAMM BIO BUTAN-PROPAN-MISCHUNG: EXTREM ENTZUNDBARES GAS. Ent-
halt Gas unter Druck, kann bei Erwérmung explodieren. Darf nicht in die Hande von Kinderm
gelangen. Von Hitze, heiBen Oberfléchen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Ziind-
quellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Brand von ausstrémendem Gas: Nicht gschen, bis
Undichtigkeit gefahrlos beseitigt werden kann. Bei Undichtigkeit alle Zindquellen entfernen.
(Gegen direkte Sonneneinstrahlung schiltzen. An einem gut belifteten Ort aufbewahren. Nicht
giner Temperatur dber 50°C aussetzen. Diese Kartusche darf nur mit original GLORIA Ther-
moflamm bio Geréiten verwendet werden. Diese Gaskartusche entspricht der Norm EN 417.
Bedienungsanieitung des zugehtrigen Gerétes beachten. WARNHINWEIS: NICHT WIEDERBE-
FULLEN. Auch nach dem Gebrauch nicht durchstoBen oder verbrennen. Auswechseln der
Kartusche an einem gut durchlifteten Ort ohne Ziindquelle durchfiihren. Absperrventil des
Gerétes schlieBen. Kartusche vom Gerét trennen. Die Dichtung der Verbindung ersetzen,
wenn sie beschadigt oder verlorengegangen ist. Gewindebeschadigung vermeiden. Nur
Handfest bis zum Anschlag einschrauben. UK THERMOFLAMM BIO BUTANE-PROPANE MIX:
EXTREMELY FLAMMABLE GAS. Contains gas under pressure, may explode if heated. Keep out
of reach of children. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other igni-
tion sources. No smoking. Leaking gas fire: Do not extinguish, unless leak can be stopped
safely. In case of leakage, eliminate all ignition sources. Protect from direct sunlight. Store in
a well-ventilated place. Do not expose to temperatures exceeding 50 °C. This cartridge shall
only be used with original GLORIA Thermoflamm bio equipment. This cartridge complies
with EN 417. Follow the instructions for use supplied with the appliance. WARNING: DO NOT
REFILL. Do not puncture/pierce or incinerate, even after use. Changing the cartridge: perform
this operation in a well ventilated area, free from ignition sources. Close the appliance valve.
Remove the cartridge from the appliance. Replace the connection seal if it is damaged or lost.
Avoid cross threading. Screw down hand tight only. NL THERMOFLAMM BIO MENGSEL VAN
BUTAAN / PROPAAN: ZEER LICHT ONTVLAMBAAR GAS. Bevat gas onder druk, kan ontploffen
bij verwarming. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderd houden van warmte, hete
opperviakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Brand door lek-
kend gas: niet blussen, tenzij het lek veilig gedicht kan worden. In geval van lekkage alle
ontstekingsbronnen wegnemen. Beschermen tegen direct zonlicht. Op een goed geventileer-
de plaats bewaren. Niet blootstellen aan temperaturen hoger dan 50 ° C. Dit patroon mag
uitsluitend met de originele GLORIA Thermofiamm bio apparaten worden gebruikt. Dit pa-
troon is in overeenstemming met EN 417. Volg de gebruiksinstructies op geleverd met het
toestel. WAARSCHUWING: NIET HERVULLEN. Niet doorprikken/-boren of verbranden, zelfs na
gebruik. Wisselen van patronen: voer deze bewerking uit in een goed geventileerde ruimte,
vrij van ontviambronnen. Sluit het togstelventiel. Verwijder het patroon van het toestel. Ver-
vang de afsluitring bij beschadiging of verlies. Vermijd de schroefdaad te beschadigen. Met
de hand aanschrogven. DK THERMOFLAMM BIO BUTAN / PROPAN-MIX: YDERST BRAND-
FARLIG GAS. Indeholder gas under tryk, kan eksplodere ved opvarmning. Opbevares utilgeen-
geligt for bgrn. Holdes veek fra varme, varme overflader, gnister, aben ld og andre antendel-
seskilder. Rygning forbudt. Brand fra udsivende gas: Sluk ikke, medmindre det er sikkert at
stoppe lekagen. fitfelde af ekage fiemes alle antendelseskilder. Beskyt mod direkte sollys.
Opbevares pa et godt ventileret sted. M ikke udscettes for temperaturer over 50°C. Denne
patron m& kun anvendes med originale GLORIA Thermoflamm bio-apparater, Denne gas-
patron er | overensstemmelse med normen EN 417. Overhold den tilharende befieningsve-
ledning. ADVARSELSINFO: M ikke genopfyldes. Ma ikke Kiippes eller skres igennem og
ikke braendes. Udskift patronen pa et veludluftet sted uden teendkilder. Luk for apparatets
speereventil. Tag patronen af apparatet. Udskift pakningen til forbindelsen, fvis den er be-
skadiget eller gast tabt. Undga at beskadige gevindet. Skru kun i med handen indti anslag.
[T THERMOFLAMM BIO MISCELA DI BUTANO PROPANO: GAS ALTAMENTE INFIAMMABILE:
Contiene gas sotto pressione; pud esplodere se riscaldato. Tenere fuori dalla portata dei
bambini. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre
fonti di accensione. Non fumare. In caso d'incendio dovuto a perdita di gas, non estinguere a
meno che non sia possibile bloccare a perdita senza pericolo. In caso di perdita, eliminare
ogni fonte di accensione. Proteggere dalla luce solare diretta. Conservare in luogo ben venti-
[ato. Non esporre temperatura Superiore a 50°C. Questa cartuccia & conforme alla norma EN
417. Attenersi alle istruzioni d'uso fornite con I'apparecchiatura. ATTENZIONE: NON RICARI-
CARE. Non bucare/forare 0 bruciare nemmeno dopo I'uso. Sostituzione della cartuccia: ese-
quire la sostituzione in ambiente ben ventilato e privo di fonti di accensione. Chiudere la
valvola dell'apparecchio. Rimuovere la cartuccia dall'apparecchio. Sostituire la guarnizione
qualora risulti danneggiata o sia andata perduta. Evitare il danneggiamento della filettatura.
Awvitare a mano senza forzare.
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